
Matchspel Foursome 
 
Ena spelaren i laget slår ut från udda tee och andra spelaren slår ut 
från jämna tee, och därefter slår man vartannat slag ända till hål. 
Hålet kan antingen vinnas, förloras eller bli oavgjord. 
 
Räkneexempel hcp 
 
Lag 1    Erhållna slag  Lag 2 Erhållna slag 
 
Spelare 1      8                                  Spelare 1    21  
Spelare 2     13   Spelare 2    30  
Medelvärde  8+13 / 2 = 10,5  Medelvärde 21+30 / 2 = 25,5 
 
Skillnad               25,5 – 10,5 = 15   
 
 
Lag 2 erhåller 1 slag på hål med index 1 -15 
 
Matchen kan bli oavgjord och noteras som 0 / 0 på anslagstavlan 
 
Match är avgjord när lag har mer vunna hål än återstående hål att 
spela. 
Exempel: Efter hål 16 har Laget 3 mer vunna hål än motståndarlaget. 
Resultatet noteras på anslagstavlan 3 / 2. (Tre upp, 2 hål kvar) 
Vinnade lag ringas in. 
 


